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１４１４１４１４....    生物多様性について生物多様性について生物多様性について生物多様性について    

（１）生物多様性の認知度（１）生物多様性の認知度（１）生物多様性の認知度（１）生物多様性の認知度    

◇ 「聞いたことはあるが意味は知らない」が４割半ば 

問３４ 生物多様性という言葉を知っていますか                 （○は１つ） 

  n＝380 

１ 言葉も意味も知っている 17.9% 

２ 聞いたことはあるが意味は知らない 47.1% 

３ まったく知らない 33.4% 

 （無回答） 1.6% 

 

＜図Ⅳ－１４－１＞全体 

 

生物多様性の認知度については，「聞いたことはあるが意味は知らない」が 47.1％と最も多く，次いで「ま

ったく知らない」が 33.4％，「言葉も意味も知っている」が 17.9％と続いている。（図Ⅳ－１４－１） 

 

性・年齢別にみると，「言葉も意味も知っている」は＜男性/30 歳代＞＜男性/50 歳代＞＜女性/60 歳代＞

が約 30.0％であった。一方「聞いたことはあるが意味は知らない」は，＜女性/20 歳代＞の 73.3％が最も多

かった。（図Ⅳ－１４－２） 
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【表：性・年齢別】 
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全体 

人数 68 179 127 6 380 

構成比 17.9% 47.1% 33.4% 1.6% 100.0% 

【性・年齢別】 

男性(計) 

人数 32 69 54 1 156 

構成比 20.5% 44.2% 34.6% 0.6% 100.0% 

20 歳代 

人数 2 4 5 0 11 

構成比 18.2% 36.4% 45.5% 0.0% 100.0% 

30 歳代 

人数 6 6 8 0 20 

構成比 30.0% 30.0% 40.0% 0.0% 100.0% 

40 歳代 

人数 3 11 11 0 25 

構成比 12.0% 44.0% 44.0% 0.0% 100.0% 

50 歳代 

人数 10 14 7 0 31 

構成比 32.3% 45.2% 22.6% 0.0% 100.0% 

60 歳代 

人数 4 21 14 1 40 

構成比 10.0% 52.5% 35.0% 2.5% 100.0% 

70 歳以上 

人数 7 13 9 0 29 

構成比 24.1% 44.8% 31.0% 0.0% 100.0% 

女性(計) 

人数 36 109 73 4 222 

構成比 16.2% 49.1% 32.9% 1.8% 100.0% 

20 歳代 

人数 3 11 1 0 15 

構成比 20.0% 73.3% 6.7% 0.0% 100.0% 

30 歳代 

人数 3 18 16 0 37 

構成比 8.1% 48.6% 43.2% 0.0% 100.0% 

40 歳代 

人数 8 19 22 0 49 

構成比 16.3% 38.8% 44.9% 0.0% 100.0% 

50 歳代 

人数 5 24 10 0 39 

構成比 12.8% 61.5% 25.6% 0.0% 100.0% 

60 歳代 

人数 12 18 13 1 44 

構成比 27.3% 40.9% 29.5% 2.3% 100.0% 

70 歳以上 

人数 5 19 11 3 38 

構成比 13.2% 50.0% 28.9% 7.9% 100.0% 

 

＜図Ⅳ－１４－２＞性・年齢別 
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言葉も意味も知っている 聞いたことはあるが意味は知らない まったく知らない 無回答


